
Obec Liptovské Sliače zrealizovala mikroprojekt v rámci operačné
ho programu Cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Česká re
publika 2007 – 2013. Tento je spolufinancovaný z Európskeho fondu 
regionálneho rozvoja, spravovaný Trenčianskym samosprávnym kra
jom. Tak ako v minulom roku, aj v roku 2011 sme mali sedem aktivít, 
len s tým rozdielom, že minulý rok sme spolupracovali s Poľskom a ten
toraz to bola Česká republika. Už názov nášho mikroprojektu „Bu-
dovanie cezhraničných vzťahov na báze tradície, kultúry a spolo-
čenského života“ nám prezrádza čomu bol venovaný. Cieľom nášho 
mikroprojektu je nadväzovanie kontaktov so zahraničím, a z toho vy
vodzovanie a rozvíjanie ďalšej spolupráce v každej oblasti života na
šej obce. Pri jeho príprave sme vychádzali z tradičných akcií, ktoré sú, 
alebo boli v našej obci uskutočňované každoročne. A tak si v projekte 
našli miesto „Tradičné sadenie májov“, „Pálenie Jána“, či „Hasičské zá
polenie“. Okrem toho sa nám podarilo uskutočniť úspešný letný tábor 
pre deti a Celoliptovské dni matky sme oživili sprievodným poduja
tím – ochutnávkou sliačanských a českých tradičných jedál pod náz
vom „Gastronómia našich predkov“. Počas celého projektu, ktorý trval 
od februára až do novembra, sa na našich aktivitách zúčastňoval aj 
český partner. Na spoluprácu sme oslovili obec Háj ve Slezsku, ktorá 
s obcou Liptovské Sliače nadviazala družobné vzťahy už v roku 1968 
(okres Liptovský Mikuláš, ktorý mal družbu s Opavou, ponúkol Slia
čom družbu s Hájom ve Slezsku). Vďaka ochote a ústretovosti staros
tov obidvoch obcí – Jánovi Ondrejkovi a Karlovi Palovskému, bola spo
lupráca úspešne obnovená, čím bol splnený jeden z hlavných zámerov 
mikroprojektu. O zdarný priebeh aktivít sa starala koordinátorka Anna 
Kočibalová.
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Hasičské zápolenie 17. 9. – 18. 9. 2011

najmladšia generácia objavuje krásy prírody 
11. 7. – 17. 7. 2011

Gastronómia našich predkov 27. 8. – 28. 8. 2011tradície jarného slnovratu – stavanie májov 
21. 5. – 22. 5. 2011

pracovné stretnutie projektového tímu 
11. 2. 2011


